Steel Pull

UMP 25 4—IVE>F

[UMP-6 | [UMP-8 | [UMP-10 |

LA
M I
<
i | i
I i il h S s il i
D L1
L
LA
//M )
=
T O = i
i b i
L1
L
o & -t LkIF O rohs
UMP
SUM22L
A& JOLXYF
WIS A HA
L ZuTIbXvF
NATUTERILE SUSXM7

(RUEY—ER)

™ IU—Vkig - JU—ViRa

HRAT

N NBK BENSTFvoe

0575-23-1162

info@nbk1560.com

UAP-AL

UAP-BK
- 8N - £
a 2 D L
1 ® -
ik
UMP-CR

o BUPTVAT, [SHM - BEMICTSNIHR - TETT.

o EENIBLTLEY ((UMP-12][UMP-16] <), KE
HICT <N, RUDIFEERU KA TEET,

o A FYav TRYDIFADORATUTERIL S (SUSXM7H)
ERBLET. RUABY—ER BINE) ZSRIBEREEL,

4 L—5ZIEn
AT

https://www.nbk1560.com

R

>

UMP-6-32-CR
UMP-6-45-CR
UMP-6-55-CR
UMP-6-64-CR
UMP-6-88-CR
UMP-8-55-CR
UMP-8-64-CR
UMP-8-88-CR
UMP-8-96-CR
UMP-8-100-CR
UMP-8-120-CR
UMP-8-128-CR
UMP-10-88-CR
UMP-10-100-CR |10
UMP-10-120-CR |10
UMP-10-180-CR |10
UMP-10-200-CR |10
UMP-10-235-CR | 10
UMP-12-125-CR |12
UMP-12-160-CR |12
UMP-12-200-CR |12
UMP-12-250-CR |12
UMP-16-160-CR | 16
UMP-16-200-CR | 16
UMP-16-250-CR |16
UMP-16-300-CR | 16

O ® ©® W W o 0 O OO O O O

N

N

—_

N

*1: ANDFTERATIHEHECTT,

L1

32
45
55
64
88
55
64
88
%

100

120

128
88

100

120

180

200

235

125

160

200

250

160

200

250

300

N NBK @z r7yoau

26
2
2
26
2
35
35
35
35
35
35
35
43
43
43
43
43
43
51
51
51
51
59
59
59
59

0575-23-1162

20
20
20
20
20
27
27
27
27
27
27
27
33
33
33
33
33
33
39
39
39
39
43
43
43
43

e
BLEMENTS
B mm
Loow o BT e GRET
41 8 M3 1000 16 M3x10
54 8 M3 1000 19 M3x10
64 8 M3 1000 21 M3x10
73 8 M3 1000 24 M3x10
97 8 M3 1000 29 M3x10
67 9 M4 1000 40 M4x10
76 9 M4 1000 43 M4x10
100 9 M4 1000 54 M4x10
108 9 M4 1000 57 M4x10
112 9 M4 1000 59 M4Xx10
132 9 M4 1000 66 M4x10
140 9 M4 1000 70 M4x10
103 13 M5 1000 91 M5x12
115 13 M5 1000 98 M5X12
135 13 M5 1000 109 M5x12
195 13 M5 1000 146 M5x12
215 13 M5 1000 161 M5x12
250 13 M5 1000 183 M5X12
137 12 Mé 1000 188 M6Xx12
172 12 Mé 1000 200 M6Xx12
212 12 Mé 1000 231 M6X12
262 12 Mé 1000 280 M6X12
176 12 Mé 1000 371 M6Xx12
216 12 Mé 1000 430 M6X12
266 12 Mé 1000 503 M6Xx12
316 12 Mé 1000 587 M6X12

o REIET xMlitE - MEAIINBKIT T YA M ETELI TV,

‘UMP-8-55-CR

UMP-8-55-CR-P
\ r.

RUHE

H—E2
RUEY—E2 (BIEE) £CHACSER. BREEOREIC[-P BN
LTLRE L,

info@nbk1560.com https://www.nbk1560.com



